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PLANUL PRODUCŢIEI 
MARFĂ PE 11 LUNI 
A FOST REALIZAT 
CU 6 ZILE ÎNAINTE 

DE TERMEN
Desfâşnrînd larg tatreceie«. so

cialistă pentru îndeplinirea pla
nului anual înainte de termen, 
pentru întimpinarea celei de-a 
25-a aniversari a republicii cu 
rezultate de seama, colectivele de 
munca din industria judeţului 
nostru au obţinut lună de lună re
marcabile succese. în contextul 
acestor importante realizări se 
înscrie şi îndeplinirea, la 24 no
iembrie a. c., a planului' producţiei 
marfă pe 11 luni.

Urmare acestui substanţial a- 
vans, piuă la finele lumii există 
condiţii pentru realizarea unui 
spor de producţie marfă, la nive
lul industriei judeţului, de peste 
330 milioane lei. în felul acesta 
se fac paşi însemnaţi spre înde
plinirea, pînă la finele anului, n 
angajamentului asumat de 380 mi
lioane lei producţie marfă supli
mentară.

Din cele 39 de întreprinderi in
dustriale care realizează planul pe 
11 luni înainte de termen menţio
năm: Uzina metalurgică de metale 
neferoase şi „Carbosin“ Copşa 
Mică, „Steaua roşie“, „7 Noiem
brie“, „Drapelul roşu", „13 De
cembrie“, „Flamura roşie“, „Vic
toria“, Industria cărnii din Sibiu, 
„Tîraava“, „8 Mai“, „Vitrometan“, 
„Emailul roşu“ din Mediaş, Uzi
nele textile, „Mătasea roşie" din 
Cisnădie, Fabrica de tricotaje, Fa
brica de piele şi încălţăminte şi 
IMIX Agnita, „Sticla“ Áruig, „Fi
rul roşu“ Talmaciiu, unităţile coo
peraţiei meşteşugăreşti şi de 
consum şi altele.

Realizările valorice, peste pre
vederi, se vor concretiza în dife
rite produse, dintre cărei 55 ton«

oţel brut, lî>5 tone oţei aliat, 4 755 
tone métáié neferoase, 4 700 tone 
acid sulfuric, 780 mc prefabricate 
din beton armat, î 050 m c che
restea de lag, maşini-unelte pen
tru aşchie,nea metalelor în va
loare de 1$ milioane lei, maşini 
şi utilaje pentru industria mate
rialelor de construcţii în valoare 
de 3,2 milioane lei, maşini şi uti
laje pentru industria alimentară 
— 1,6 milioane lei, 47 tone pro
duse macromoleoulare pe bază de 
răşini sintetice, ' mobilier în va
loare de 1,3 milioane lei, 285 mii 
m p ţesături textile,. 42 mij tri
cotaje, 141 mii perechi încălţă
minte, coniecţî! în valoare de 
16,5 milioane lei, 295 tone unt 
proaspăt şi altele.

Deşi, după cum rezultă din cel« 
relatate mai sus, majoritatea co
lectivelor noastre de muncă au 
depus eforturi susţinute pentru 
obţinerea acestor rezultat® de 
prestigiu, o serie de unităţi in
dustriale. prin modul în care s-au 
achitat de sarcinile ce le-au re
venit în perioadele anterioare au 
diminuat realizările la nivelul ju
deţului. Astfel, Fabrica de gea
muri Mediaş, „Record“, Fabrica 
de cuţite Ocna Sibiului, Fabrica 
de bere şi amidon Sibiu, între- 
prinderEe de industrie locală 
MACO $1 ELGA se prezintă cu 
principalii indicatori nelndepliniţi. 
Este deci necesar să se ia cele 
mai urgente măsuri în aşa fel 
încît şi aceste colective de mun
că să se poată încadra pînă la 
finele anului în sarcinile de plan 
aferente.

B. ROTARU 
economist

Un nou succes al m eta lu rg iş tilo r 
din Copşa Mică

Colectivul marii Uzine metalur
gice de metale neferoase de pe a- 
ceastă platformă industrială ne-a 
obişnuit, de cîţiva ani, ou rezultate 
de prestigiu în activitatea de pro
ducţie. Ziarul nostru a putut con
semna cu plăcere, şl în acest an, 
că planul fiecărei luni a fost înde
plinit, de către metalurgiştii cop- 
şerti, înainte de termene.

Ieri am primit la redacţie vestea 
că rezultatele bune obţinute pi- 
nâ acum au fost încununate 
de un succes pe măsura nobi
lei tradiţii muncitoreşti statornicite 
la U.M.M.N.i sarcinile planului 
anual au fost îndeplinite cu aproa
pe patruzeci de zile mai devreme.

Acest rezultat răsplăteşte străda
nia acestui mare colectiv de a ob
ţine şi în acesţ an un loc fruntaş 
ia întrecerea socialistă. Desfăşu
rată sub deviza mobilizatoare 
„Capacităţile de producţie cu un 
pas in avans faţă de plan!“, lan
sată de comunişti, întrecerea soc;a„ 
listă a avut ca rezultat, între al- 

ţtele şi sporirea; capacităţii instala
ţiilor, la unele dintre acestea cu 
aproape 50 la sută peste limitele 
prevăzute în proiecte. Este de re
marcat, faptul că în acest fel, 
aproape întregul spor de producţie 
a putut fi obţinut pe seama creş

terii productivităţii muncit.
Reamintim şl faptúl că U.M.M.N. 

din Copşa Mică şi-a îndeplinit cu 
mult înainte de termen planul 
anual de investiţii, contribuind în 
aoest fel la devansarea punerii în 
funcţiune a unor importante obiec
tiv® ale cincinalului, aflate aici în 
construcţie. De asemenea, planul 
livrărilor la export a fost depăşit 
cu aproape sută la sută, fără a se 
înregistra aici o reclamaţi« pri
vind calitatea produselor din par
tea beneficiarilor de peste hotare.

Pentru a contura mai exact di
mensiunile succesului obţinut de 
U.M.M.N. mai notam faptul că ea. 
este prima mare întreprindere din 
judeţul nostru şi în acelaşi timp 
prima mare unitate din această 
ramură industrială care a anunţat 
pînă în prezenit îndeplinirea planu
lui pe cel de-al doilea an al cinci
nalului.

Harnicul colectiv al metalurgişti- 
lo,r din Copşa Mică s-a angajat să 
dea economiei naţional« pînă la 

.sfirşiţul. anului produse chimice şi 
"metalurgice în valoare’ de’Í5 mii 
lioane Ici peste prevederi,' contri
buind astfel la depăşirea sarcinilor 
de plan prevăzute pentru acest 
cincinal.

I.. N.

Măsuri eficiente pentru 
asigurarea legumelor timpurii
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STATIA FEROVIARA SIMÁIVÁ 
A SĂRBĂTORIT 100 DE ANI 

Of EXISTENTĂ

\

IN
IN
IN
I\
IIA

Lucrătorii din sectorul legumicol 
al unităţilor cooperatiste din jude
ţul nostru aduc o importantă contri
buţie la aprovizionarea populaţiei, 
în aceste zile, paralel cu activităţile 
de strîngere şi depozitare a culturi
lor de pe ultimele suprafeţe, se de
pun eforturi susţinute pentru a se 
asigura in primăvara anului viitor 
importante cantităţi de legume tim
purii.

Astfel, legumicultorii din Cristian 
se înscriu an de an cu realizări tot 
mai bune pe linia producerii legu
melor timpurii. în acest an ei au 
livrat unităţilor de desfacere peste 
38 tone spanac, ceapă verde, »alatä, 
ridichi de lună, gulioare şi altele. 
După cum ne relatează inginerul ţeî 
al unîtătii, Vladimir Moldova», aici 
s-au întreprins din timp măsuri efi
ciente In vederea asigurării şi în 
primăvara anului viitor a unor mari 
cantităţi de legume timpurii. Astfel, 
pe 2 ha s-a însăminţat spanac şi pe 
alte 2 ha — salată, A fost asigurat 
materialul semincer pentru cultiva
rea unei suprafeţe de 3 ha cu cea
pă verde. Se vor asigura, de ase
menea, şi celelalte sortimente: gu
lioare, ridichi de lună, ardei iute etc.

In grădina de legume a C.A.P. 
Avrig numeroşi cooperatori recoltau 
ţelina de pe ultimele suprafeţe. Este 
demnă de subliniat contribuţia pe cá
ré legumicultorii din Avrig o aduc 
la aprovizionarea populaţiei. Ei au

livrat peste prevederile planului pe 
anul in curs 40 tone cartofi de vară, 
13 tone castraveţi, 10 tone varză, 
8 tone sfeclă roşie, 1,5 tone salată 
şi alte legume. „Ne pregătim intens 
pentru a asigura producţia de le
gume timpurii — ne spune grădi
narul llie Berghea. Ne-am prevăzut 
pentru primăvară să cultivăm spa
nac pe un hectar, salată şi ceapă 
verde pe cîte 2 ha. In acest scop 
ne-am asigurat necesarul de sămîn- 
ţă. In vederea plantării arpagicului 
am luat măsuri pentru pregătirea 
patului germinativ. Salata o vom în- 
sămînţa în primăvară în răsadniţe, 
iar, repicatul se va face direct în 
cimp. Spanacul va fi semănat tot în 
primăvară, experienţa proprie de- 
monstrind că în acest fel obţinem 
o producţie mai bună“.

Preocupări pe linia realizării de 
legume timpurii există şi la C.A.P. 
Şelimbăr, Prin acţiunile întreprinse 
de conducerea fermei (şef fermă ing. 
Viorica Neagu), s-a asigurat mate
rialul semincer şi s-au intensificat 
lucrările de pregătire a solului. A 
fost însămîntat spanacul pe un hec
tar şi tot pe un hectar s-a plantat 
arpagicul. Mecanizatorii au pregătit 
patul germinativ pe încă un hectar 
de teren unde urmează să se plan
teze, de asemenea, arpagic. Salata 
va fi însămîntală şi aici în primă
vară.

P. BADEA

în prezenţa tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU 

a avut loc solemnitatea 
decorării acad. prof. 

Petre Constantinescu-laşi
La Palatul Consiliului de Stat a 

avut loc, vineri după-a miază, solem
nitatea decernării Ordinului „Victo
ria Socialismului" tovarăşului aca
demician profesor Petre Constanti- 
nescu-Iaşi, pentru îndelungata şi 
rodnica activitate desfăşurată în 
mişcarea muncitorească, precum şi 
pentru contribuţia deosebită adusă 
la înfăptuirea politicii partidului de 
făurire a societăţii socialiste multi
lateral dezvoltate în patria noastră, 
cu prilejul împlinirii vîrstei de 80 
de ani.

înalta distincţie a fost înmînată 
de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Consiliului de Stat al 
Republicii Socialiste România.

La solemnitate au luat parte to
varăşii Emil Bodnaraş, Paul Nieu- 
lescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheor- 
ghe Stoica, Ştefan Voîtec, Cornet 
Burtică, Miron Constantinescu, 
Chivu Stoica, Constantin Pîrvulescu. 
Alexandru Sencovicî, precum Şi vechi 
militanţi ai mişcării muncitoreşti din 
ţara noastră, Constantin Stătescu, 
secretarul Consiliului de Stat, acad. 
Miron Nicolescu, preşedintele Aca
demiei Republicii Socialiste Româ-

Mulţumind, acad. Petre Constan- 
tinescu-Iaşi a împărtăşit adînca e- 
moţie pe care o încearcă în aceste 
mpmente deosebite.

Evocînd amintiri din activitatea 
sa îndelungată de militant al miş
cării muncitoreşti din tara noastră, 
el a relevat că le-a înmănuncheat 
sub forma articolelor publicate din 
1914 pînă în 1936. Ar fi primul vo
lum — a spus el — care se cheamă 
„Pagini de luptă din trecut". Am 
trecut prin multe încercări. îmi a- 
duc aminte, tovarăşe Ceauşescu, că 
eram *în Comitetul Naţional Antifas- 
s ist. Şi dumneavoastră eraţi tînăr 
atunci şi ati fost în frontul mişcării 

- noastre. Eu am intrat în închisoare 
mai tîrziu. Dumneavoastră cam tot 
pe atunci aţi intrat. Şi ne-am întîl- 
nit în închisoare. Ne-am intîlnit du
pă doi ani Ia Doftana, unde, cum 
am spus în prefaţa lucrării, conde
iul s-a frint de zidurile Doftanei. Şi 
sint multe amintiri. Cartea este ga
ta, mîine sau poimîine va apărea. 
La vîrsla de 80 de ani pregătesc o 
a doua lucrare, un al doilea volum, 

„De la democraţia populară la 
socialism". Apoi, următoarea va a- 
pare la anul. Sínt 62 de ani de cind 
sínt în mişcare. în clasa a VIIl-a

fiind, clasa finală a liceului de e- 
tunci, am intrat, m-am înscris în 
partid, in 1919, toamna, şi de atunci 
sínt, de 62 de ani, continuu, în. miş
carea. muncitorească. Oi fi greşit. Nu 
ştiu. N-am primit nici o sancţiune 
în timpul acestor 62 de ani în care 
am păstrat linia justă în mişcarea 
muncitorească, Partidul Social-De
mocrat, Partidul Socialist, Partidul 
Comunist.

M-a întrebat cineva ce aş mai 
dori. Ce să mai doresc acum, î-am 
răspuns. Doresc să trăiesc, că-i dul
ce viaţa de trăit în societatea pe 
care o avem in faţa noastră.

Vă mulţumesc din toată inima 
pentru această distincţie acordată.

In încheierea solemnităţii a leat 
cuvîntul tovarăşul N i c o l a *  
C e a u ş e s c u .

După solemnitate, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, ceilalţi condu- 

. cători de partid şi de stat s-au în
treţinut cordial cu sărbătoritul. Cu 
acest prilej, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a luminat acad. Petre 
Constantinescu-laşi scrisoarea de fe
licitare a Comitetului Executiv al 
Comitetului Central al P.C.R., adre
sată cu prilejul Împlinirii vîrstei de 
80 de ani.

Cuvîntul tovarăşului
N I C O L A E  C E A U Ş E S C U

. Eveniment de importanţă deo
sebită în viaţa oraşului, prima 
cale ferată a jucat Un_ rol mare 
în dezvoltarea economico-socîală 
a Sibiului manufacturier, facilitînd 
în. buna măsură schimburile co
merciala şi contribuind astfel la 
dezvoltarea industriei.

Ideea construirii unor căi fe
rate în Transilvania apare înainte 
de 1843, realizarea proiectelor ne- 
fiind insă posibilă din cauza inte
reselor contradictorii ale claselor 
exploatatoare şi a insuficientei 
dezvoltări a industriei.

Du.pă ce în octombrie 1862 se 
aprobă construirea liniei ferate 
Arad—Alba. Iulia, după ce în iu
lie 1865 este legiferată construi
rea liniei Vintul de Jos—Turnu 
Roşu, la 4 octombrie 1872 se dă 
în exploatare linia Copşa Mică— 
Sibiu., Pentru că profilarea Sibiu
lui, ca punct nodal feroviar nece
sita existenţa unei gări, la 8 iu
nie 1870 s-au făcut primele săpă
turi pentru fundaţia clădirii, fiind 
terminată după 2 ani, concomitent 
cu linia Copşa Mică—Sibiu, am
plasamentul stab:lindu-se in zona 
din apropierea porţii Elisabeta.

La 4 octombrie 1872, trenul „de 
probă“ în care se aflau o serie de

oficialităţi ale timpului şi-a făcut 
apariţia în staţie la ora 6,30 după- 
amiază, fiind primit 1* lumina tor
telor şi lampioanelOT în aclama
ţiile miilor de persoane aflate la 
peronul gării şi în împrejurimi. 
La 20 octombrie, di* iniţiativa 
populaţiei are loc festivitatea ofi
cială a inaugurării căii ferate Si
biu—Copşa Mică la care participă 
860 de „călători de agrement“.

Ocazionate de evenimentul maî 
sus amintit, joi seara în staţia şi 
la Clubul C.F.R. Sibiu. au avut 
loc ample manifestări jubiliare. 
Readuckid în timp momentul de 
la 4 octombrie 1872, Ia ora 17,00, 
o numeroasă asistenţă a urmărit 
primirea „trenului inaugural“ 
descins din secolul trecut.

Un şef de staţie, în costum de 
epocă, anunţă, prin sunetele gra
ve ale unui clopoţel, sosirea tre
nului. Zmeul aruncător ,de foc, îşi 
face apariţia, tractînd după el trei 
vagoane de epocă la ferestrele 
cărora fac semne discrete, cu 
mina sau cu batistele, personaje 
curioase, amintind de lumea pes
triţă a operelor lui Caragiale. Un

f®ontmuare in oao * MI-«1 
NICOLAE IVAN

Pezîstînd prin timp „echipajul anului 1872“ * participat cu succes 1* manifestările prilejuite de aniversarea
centenarului staţiei sibiene
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Dragă tovarăşe Constantinescu-laşi,
In numele Comitetului Central, al 

Consiliului de Stat şi al guvernului, 
in numele meu personal, tin să te 
felicit din toată inima, cu prilejul 
împlinirii a 80 de ani şi al acordării 
înaltei distincţii pe care ţî-am în- 
mînat-o astăzi — „Victoria Socialis
mului".

Vîrsta de 80 de ani este, fără în
doială, o vîrstă frumoasă, dar, mai 
cu seamă, este şi mai impresionant 
faptul'cS timp de ,62 de ani ai acti
vat în mişcarea revoluţionară socia
listă şi, după aceea, în partidul co
munist. Lupta desfăşurată de revo
luţionarii români, de forţele demo
cratice, a fost, intr-adevăr grea: ile
galitate, Închisori — dar te numeri 
printre acei intelectuali care, alătu- 
rîndu-se mişcării revoluţionare a 
clasei muncitoare, ai Continuat tot 
timpul să militezi pentru realizarea 
năzuinţelor de eliberare socială şi 
naţională ale poporului român, pen
tru făurirea societăţii socialiste. A 
ajunge sau nu la o anumită vîrstă 
este, fără îndoială, important. Dar, 
depinde cura ajungi la acea vîrstă. 
Tu te numeri, tovarăşe Constanti- 
nescu-I&şi, printre acei care, ajun- 
gînd la această vîrstă, ai continuat 
să te afli permanent în partid, să 
lupţi împreună cu partidul, alături 
de tovarăşii tăi din ilegalitate, să 
fii în primele rînduri ale activităţii 
pentru făurirea societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate. Acesta este, 
fără nici o îndoială, un lucru mi
nunat. Aş dori ca tot mai mulţi din 
tovarăşii noştri din ilegalitate să a- 
jungă la 80 de ani, în aceeaşi si
tuaţie — de a putea contribui In 
continuare la făurirea societăţii so
cialiste în ţara noastră.

Intr-adevăr, ne cunoaştem de mult 
—- şi mai sínt cîţiva tovarăşi aici 
care, ca şi mine, te cunosc — încă 
din Comitetul Naţional Antifascist. 
Ne-am întîlnit în închisoare — mi 
se pare că stăteam chiar alături — 
şi apoi in anii de după eliberare. 
Noi apreciem mult activitatea pe ca
re ai desfăşurat-o, tovarăşe Con
stantinescu-laşi,

Consider că este un luciu bun

să siringi lucrările din toată această 
perioadă de 62 de ani, pentru a le 
edita, punind în felul acesta la în- 
demîna tineretului, a partidului, a 
mişcării revoluţionare această expe
rienţă şi activitate care este un bun 
ăl mişcării noastre, ai partidului, 
încă o dată, doresc să te felicit din' 
toată inima şi să-ţi urez ani mulţi, 
pentru a duce bine la îndeplinire 
editarea acestor lucrări şi pentru a

putea participa — în limita, posibili
tăţilor, desigur — la activitatea pe 
care o desfăşurăcm in continuare, 
pentru dezvoltarea societăţii noastre 
şi a te bucura, împreună cu noi toti, 
de cuceririle obţinu le in edificarea so
cietăţii socialiste, Sn făurirea bună
stării şi fericirii întregului nostra 
popor. ,

Mulţi ani şi să/nătate! (Aplauze).

Comitetul Executiv ai Comitetului Centrai 
al Partidului Comunist Român a adresat acade
micianului profesor Petre Constantinescu-laşi, cu 
prilejul împlinirii vîrstei de 80 ani, următoarea

scrisoare:
DRAGĂ TOVARĂŞE CONSTANTINESCU-IAŞI,
Cu prilejul împlinirii vîrstei de 

80 de ani, dorim să te felicităm 
călduros şi să-ţi adresăm din 
toată inima urările noastre tovă
răşeşti de sănătate, viaţă lungă şi 
fericire.

Ne este plăcut să dăm expresie, 
cu acest prilej, aprecierii deose
bite pe care partidul nostru o dă 
îndelungatei tale activităţi în 
mişcarea revoluţionară din Româ
nia, hotărîrii şi pasiunii cu care 
te*ai consacrat slujirii înaltelor 
Idealuri de libertate şi progres ale 
poporului român, cauzei prosperi
tăţii şi propăşirii patriei socialiste. 
Intelectual patriot şi revoluţionar 
înflăcărat, ai participat activ, încă 
din anii grei ai ilegalităţii la 
lupta Partidului Comunist Român, 
a proletariatului şi a tuturor ior- 
ţelor înaintate, progresiste din 
România, pentru înlăturarea regi
mului burghezo-moşieresc de ex
ploatare şi asuprire, pentru fău
rirea unor rînduieli mai bune, mai 
drepte pe pămîntul patriei noas
tre. In anii de după eliberarea 
ţării ai militat cu entuziasm şi 
abnegaţie, în funcţiile de răspun
dere ce ţi s-au încredinţat, pentru

instaurarea şi consolidarea puterii 
populare, pentru edificarea cu 
succes a orîndnîrii noi, socialiste. 
Prin întreaga activitate desfăşurată 
în această perioadă ţi-ai adus din 
plin contribuţia Ia înfăptuirea in 
viaţă a politicii partidului nostru 
— de dezvoltare econoraico-sOcia- 
lă a ţării şi ridicare a nivelului 
de viaţă al poporului, de priete
nie şi colaborare cu ţăriie socia
liste, de întărire a solidarităţii cu 
partidele comuniste şi muncito
reşti, cu forţele anfiiniperialiste, 
democratice şi progresiste din în
treaga lume, în lupta pentru pro
movarea păcii şi înţelegerii in
tre naţiuni.

Iţi dorim in continuare, dragă 
tovarăşe Constantinescu-laşi, mul
tă sănătate şi multa putere de 
muncă spre a putea duce mai de
parte şi îmbogăţi cu noi realizări 
îndelungata şi rodnica ta activi
tate. pusă în slujba poporului, a 
progresului şi înfloririi României 
socialiste.

La sărbătoarea împiinirii a 8 de
cenii de viaţă, îţi adresăm cu toţii 
un cald şi tovărăşesc „La mulţi 
ani!“.

Comitetul Executiv 
al Comitetului Central al 

Partidului Comunist Român
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Joaca cu focul
în 18 octombrie, ia ora 15, In 

satul Alămor, comuna Loamneş, 
judeţul Sibiu, pompierii voluntari 
şi cetăţenii au intrat in alertă. 
Incendiul ouprinsese cu repeziciu
ne o şură şi un grajd, pline cu 
furaje şi ameninţa să se extindă. 
Intervenţia operativă şi eficientă 
a localnicilor a pus capăt incen
diului, valoarea pagubelor fiind 
localizată totuşi la suma de apro
ximativ 15 000 lei. Păgubaşul, Icxn 
Ramf, din satul Alămor, nr. 145. 
Cercetările efectuate de către or
ganele in drept au stabilit că iz
bucnirea focului a avut drept cau
ză joaca, cu chibrituri, a doi co
pii de vîrstă preşcolară, Maria 
Ramf, de cinci ani, nepoata pă
gubaşului şi loan Costea, tot de 
cinci ani, prietenul de joacă al 
fetiţei amintite. Iată unde poate 
duce nesupravegherea copiilor.

Imposîoarea
Elena Dan, originară din Urzi- 

ceni, judeţul Ilfov, cu domiciliul 
în Sibiu, str. Gh. Lazăr, nr. 14, 
avînd ca pregătire şcolară 11 cla
se, la cei 21 de ani împliniţi, de
parte de răspunderea şi preocu
pările unei tinere de vîrsta ei, 
neîncadrată în cîmpul muncii, a 
crezut că poate să se înşele pe 
sine şi să înşele societatea, trăind 
fără să muncească.

Şi, ca atare, şi-a atribuit, nici 
mai mult nici mai puţin decît, ca
litatea de „funcţionară“ a Consi
liului popular municipal Sibiu, în
sărcinată cu verificarea plăţii de 
către cetăţeni a contribuţiei bă
neşti, conform Legii 20/1971. In 
această ipostază impostoarea se 
introducea în locuinţele cetăţeni
lor, cerîndu-le spre verificare chi
tanţele cu contribuţia bănească. 
Profittnd de neatenţia persoane
lor „controlate", Elena Dan opera 
de zor în sacoşele, portmoneele şi 
sertarele gazdei, furînd sumele 
găsite, după care se făcea nevă
zută. Procedeul i-a reuşit în şase 
cazuri.

Cercetările întreprinse de lucră
torii miliţiei municipiului Sibiu 
au pus capăt activităţii infracţio- 
niste a celei în cauză, „funcţio
nara“ fiind trimisă în faţa instan
ţei pentru furt în dauna avutului 
particular, urmînd să-şi primească 
„răsplata“ cuvenită.

Ajutor tovărăşesc
Cu cîteva zile in urmă, autori 

necunoscuţi au săvîrşit o spargere 
în dauna cooperativei de consum 
din comuna Uieşti judeţul Ilfov. 
Infractorii au furat o sumă de 
bani şi numeroase bunuri de larg 
consum, după care au dispărut.

în seara zilei de 17 noiembrie 
1972, subofiţerii de miliţie pit. adj. 
Marin Chimoiu şi pit. Emil Lup, 
ambii din miliţia municipiului Si
biu, efectuînd un control inopi
nat în sala de aşteptare a staţiei 
C.F.R. Sibiu, au surprins în fizio
nomia şi modul de comportare ale 
unui individ manifestări de neli
nişte şi precipitare.

Invitat şi condus la sediul or
ganului local de miliţie, individul 
a fost identificat în persoana nu
mitului Gheorghe Gheorghiţoiu, 
de 23 ani, din comuna Mîrşa-Vi- 
dele, judeţul Ilfov. In valiza a- 
flată asupra sa s-au găsit o parte 
din obiectele furate de la coope
rativa comunei Uieşti, judeţul Il
fov.

Lucrătorii de miliţie din comu
na amintită au salutat cu bucurie 
ajutorul primit din partea mili
ţienilor sibieni.

U. MUREŞAN

Din albumul slbian de peisaje: Turnul sfatului văzut de pe „Podul
minciunilor*

AZI, LA SIBIU

O nouă manifestare 
ştiinţifică

In programul bogat al manifestă
rilor ştiinţifice medicale sibiene din 
acest an se înscrie şi simpozionul 
festiv, organizat în cinstea celei de 
a XXV-a aniversări a republicii, cu 
tema: „Probleme privind recupera
rea şi reabilitarea bolnavilor psihici 
şi neurologici", ale cărui lucrări vor 
începe azi, Ia ora 9, în sala U.S.S.M. 
în legătură cu importanţa acestei 
manifestări ştiinţifice i-am solicitat 
un scurt interviu doctorului Stelian 
Bălănescu.

— Să Începem, tovarăşe Bălă
nescu, cu tema acestui simpozi
on. Ce factori au determinat a- 
legerea ei?

.— Problema recuperării bolnavilor 
este deosebit de importantă. Ea se 
înscrie în permanenta preocupare a 
partidului şi statului nostru pentru 
îmbunătăţirea continuă a stării de 
sănătate a populaţiei, grija faţă de 
om constituind o trăsătură esenţială 
a societăţii noastre socialiste. Iar 
tematica simpozionului de azi vi
zează cele mai arzătoare probleme 
ale neurologiei şi psihiatriei sociale.

— Cine va participa la acest 
simpozion?

•— Şi-au anunţat prezenţa specia
lişti de la clinicile de psihiatrie din 
Bucureşti, Cluj şi Timişoara. Vor 
participa, de asemenea, cadre de 
specialişti din alte centre medicale 
ale ţării. Multe din comunicările ce 
vor fi prezentate sínt rodul muncii 
specialiştilor de la secţia de psihia
trie din Sibiu.

— Care vor fi temele comuni
cărilor?

— Vor fi susţinute un număr de 
13 comunicări. Printre acestea enu
merăm: .Cadrul şi limitele recupe- 
rabilităţii şi reabilitării bolnavilor 
psihici', „Rolul terapiei autogene în 
reabilitarea socio-profesională a 
bolnavilor schizofrenici", „Posibilităţi 
de reabilitare in geronto-psihiatrie", 
„Modelul uman şi respectarea pro
cesului de muncă", „Unele conside
raţii privind capacitatea de muncă 
a bolnavilor psihici", „Rolul medicu
lui de medicină generală Sn recupe
rarea bolnavilor psihici", „Opinii a- 
supra recuperabilităţii şi reabilitării

bolnavilor psihici in condiţiile so
cialismului", „Metode kinoterapeuti- 
ce moderne folosite în recuperarea 
copilului cu infirmitate motorie ce
rebrală", »Consideraţii asupra trata
mentului neurochirurgical in trau
matismele nervilor periferici* etc.
, AL. SOMEŞANU

C A R N E T  C U L T U R A L

Festivalul filmului la sate
După numeroasele acţiuni cultu

ral-educative, desfăşurate pînă 
aoum în unităţile cinematografice 
din judeţul nostru, în cinstea celei 
de-a 25-a aniversări a proclamării 
republicii, întreprinderea cinema
tografică se află în faza pregătiri
lor pentru deschiderea unei mani
festări cu filmul, de mare amploa
re, cuprinzînd 80 de localităţi ale 
judeţului. Este vorba de Festiva
lul filmului Ia sate, care, pe par
cursul a două luni (3 decembrie 
1972—4 februarie 1973) va constitui 
un prilej de afirmare a virtuţilor 
educative ale celei de-a 7-a arte, 
de popularizare a conţinutului ce

lor mai valoroase filme, în pri
mul rînd al filmelor artistice şi 
documentare româneşti. Timp de
două luni căminele culturale, şco
lile, organizaţiile de pionieri şi de 
tineret de la sate vor putea orga
niza o mare parte a activităţii lor 
educative pe baza filmelor progra
mate. Este prevăzută desfăşurarea 
de concursuri, simpozioane, meda
lioane cinematografice, expuneri 
pe teme de politică internă şi ex
ternă, pe teme cinematografice 
etc., toate contribuind la atingerea 
scopurilor majore ale acestui fes
tival închinat marii sărbători a 
republicii.

Spectacole
Tot în cadrul amplelor acţiuni 

cultuiral-artistic-e închinate celei 
de-a 25-a aniversări a republicii, 
cunoscutul ansamblu folcloric „Ju
nii Sibiului" şi formaţia de muzică 
populară „Ardeleana“ a Casei ar
matei Sibiu vor susţine o serie de 
spectacole în comunele şi oraşele 
judeţului. In seria acestora, dumi

nică 26 noiembrie a. c., numitele 
formaţii artistice vor prezenta In 
localităţile Orlat şi Sălişte spec
tacolul „Cit e Sibiul de mare“.

Cu această ocazie va avea loc 
şi un schimb de experienţă între 
cele două formaţii artistice şi cele 
ale căminelor culturale din co
munele respective.

Sesiune de comunicări
Timp de două zile, în 24 şl 

25 noiembrie, la unitatea produc
tivă „Flaro“ Sibiu din cadrul 
G.I.I.A.I.U, se desfăşoară o sesiune 
de comunicări dedicată împlinirii 
a 50 de ani de la înfiinţarea între
prinderii (1922).

La sesiune, pe lingă numeroşi 
specialişti, ingineri, tehnicieni de 
la „Flaro“ participă cadre univer
sitare de la Iaşi şi Cluj, precum 
şi delegaţi de la Uzinele textile

Timişoara şi Uzinele textile Arad.
In cadrul sesiunii au fost pre

zentate 21 de comunicări printre 
care am reţinut pe cele prezentate 
de prof. dr. Vasile Hanganu, pro
decan al Facultăţii de industrie 
uşoară a Institutului politehnic 
Iaşi, de prof. dr. docent Andrei 
Ripeanu, de la institutul politeh
nic Cluj, de ing. Dumitru Busuioc, 
director la unitatea „Flaro“ şi al
tele.

Serbare şcolară
In cadrul concursu

lui „Pămînt al demni
tăţii — România“ în
trecere cultural-artis- 
tică închinată marii 
sărbători a poporului 
nostru — aniversarea 
proclamării republicii, 
pionierii şi elevii de

la Şcoala generală nr. 
18, au prezentat joi, 
după masă, pe scena 
clubului „7 Noiem
brie“, un izbutit pro
gram artistic, consti
tuind totodată un mi
nunat prilej de a ex
prima mulţumirea lor

către partid pentru 
copilăria fericită.

în program au fost 
prezentate cîmece şi 
dansuri populare, cîn- 
tece patriotice şi pio
niereşti, poezii închi
nate patriei şi parti
dului iubit.

P O R T  1«
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î n a i n t e a  u l t im e i  
e t a p e  a  tu r u lu i  

d iv iz i e i  B d e  fo tb a l  
c la s a m e n tu l  s e r ie i  a
l i s a s e  p r e z i n tă  a s t f e l :
I. Politehnica Tim. 14 8 4 2 22-10 20
2. Minerul Baia M. 14 7 4 3 23-10 18
3. C.S.M. Sibiu 14 7 3 4 17-12 17
4. F.C. Bihor 14 6 4 4 22-16 16
5. Metróm Braşov 14 6 2 6 19-14 14
6. Chimia Făgăraş 14 6 1 7 19-17 13
7. C.F.R. Arad 14 5 3 6 19-18 13
8. Gloria Bistriţa 14 5 3 6 11-13 13
9. Minerul Anina 14 6 1 7 13-18 13

10. Olimpia Satu M. 14 6 4 4 17-13 12
11. Corvinul Huned. 14 6 4 4 12-10 12
12. Met. Drobeta 14 6 0 8 18-22 12
13. Electroputere Cr. 14 5 1 8 13-18 11
14. Metalurgistul 14 5 1 8 8-16 11
15. C.F.R. Timiş. 14 5 1 8 9-23 11
16. Olimpia Oradea 14 3 4 7 10-22 10

Miine se vor desfăşura următoarele 
partide:

Olimpia Satu Mare—C.S.M. Sibiu, 
F.C.Bihor—Chimia Făgăraş, Minerul 
Anina—Minerul Baia Mare, Metalur
gistul Cugir—Politehnica Timişoara, 
Metalul Drobeta Tr. Severin—Olim
pia Oradea, Gloria Bistriţa—Corvinul 
Hunedoara, C.F.R. Timişoara—Elec- 
troputere Craiova, Metróm Braşov— 
C.F.R. Arad.

V olei

Ä luat s f îrş lt primul tur 
al campionatului naţional 
al juniorilor şl şcolarilor

6-au încheiat întrecerile din cadrul 
primului tur al oampionatului naţio
nal de volei, rezervat juniorilor şi 
şcolarilor. Formaţia Şcolii sportive 
din Sibiu, evoluînd I« seria a Vil-a, 
a avut o comportare constant bună, 
ooupînd, în final, primul loc (cu 10 p), 
fără a suferi vreo tnfrîngere. In 
schimb, cealaltă reprezentantă a ora
şului nostru, echipa Liceului agricol, 
nu a clştlgit nici un med, olasîmdiu-se 
pe ultimul loc (cu 5 p).

Iată cum se prezintă clasamentul, la 
sfîrşltul acestui tur:

1. Şc. sp. Sibiu 10 p; 2. Şc. sp. Tg. 
Mureş 9 pj 3. Lie. Gherla 7 p; 4. Şc. 
•p. 1 Braşov 7 ps 5. Lie. Blaj 7 pi 
6. Lie. agricol Sibiu 5 p.

H a n d b a l
In seara zilei de 22.XI.1972. echiDa de handbal (m) a Sc. sDortive Sibiu s-a în

tors din turneul efectuat în Polonia, 
unde a susţinut două partide. In ziua de 17.XI. a întîlnit echipa de iuniori din Piock. ne care a învins-o cu 14—13 
(5—6), iar în 18.XI., a fost întrecută de camDioana Poloniei M.K.S. .Pocron" Zabrze, cu scorul de 13—10. Iată lotul utilizat: Beer. Dan, Mitroi. Remss. Suciu. 
Roth, Poulăceanu. Solomon. Bardos si Pasknv. A. MOLNÁR

25 NOIEMBRIE
•  1863 — S-a născut loan Cantacu- 

zino, medic bactcriolog, întemeietor al 
Institutului român de microbiologie şi 
medicină experimentală (m. 1934).

•  1886 — S-a născut Gheorghe Ni- 
culescu-Mizil, militant al mişcării 
muncitoreşti din ţara noastră (m. 
1945).

•  La 25 noiembrie 1896 s-a născut 
actorul George Vraca (m. 1964).

iubesc (orele 10,00; 12,00j 14,30| 16,30| 
18,30; 20,30); 7 NOIEMBRIE i Osceola
(orele 10,00; 14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL; Creierul 
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19,00; 
21,15); TINERETULUI; Marea spe
ranţă albă (orele 10,00; 16,30; 18.30; 
20,30).

CISNADIE: POPULAR: Descul» In 
parc (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi 20.00).

AGNITA: 8 MAI: Ultimul mohican 
(orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOfEMBRIEi
Patricia şi muzica (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Mihai Viteazul, 
seriile I şi II (ora 13,00).

BAZNA-BAI: Mirii anului II (orele 
17,00 şi 19,00).

APOLDU De SUS: 23 AUGUST; 
Tick...tick...tick... (orele 17,00 şi 19,00).

TELEVIZIUNE
8,00 — Deschiderea emisiunii. Telex. 9.05 
— Cunoaşteţi lealle? (reluare). 9.20 —

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comu

nică: vreme închisă şi umedă, favo
rabilă ploilor temporare. Vîntul va 
sufla slab pînă la potrivit din sec
torul vestic. Minimele vor fi cuprin
se între 1 şi 3 grade, iar maximele 
vor osdla între 5 şi 8 grade. Dimi
neaţa, ceaţă.

CINEMA
,. PACEA; Mania grandori; 
9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 
ARTA; Vedere de pe pod (o- 
30; 11,45; 14,00; 16,15ţ 18,30;
TINERETULUI; Pentru că se

A fost o dată ca niciodată . . .  „Motanul 
încălţat". 9.50 — De vorbă cu oosnodi- 
nele. 10,05 — Mai aveţi o întrebare? 
Transporturile azi si miine (reluare). 10.45
— Muzică populara cu Floarea Tănăses- 
cu. 11,00 — Comentariu Ia 40 de steme: 
Judeţul Iaşi (reluare), li.20 — Un sfert 
de veac în muzica românească (reluare). 
12,05 — Prooram de circ. 12.25 — „Mo- 
zartlana" — spectacol de balet (reluare). 
12,55 — Telelurnal. 13.10 — închiderea 
emisiunii de dimineaţă. 16.30 — Emisiune 
În limba oermană. 18.15 — Ritm. tine
reţe, dans. Tele-too. 19.00 Drumuri în 
Istorie — Istorie moldoveană la Tîrou 
Ocna. 19.20 — 1001 de seri. 19.30 — 
Telefurna! — tn cinstea aniversării Re
publicii: Cronica marii întreceri. 20.00
— „Trofeul Carpati* Ia handbal feminin: 
România—U.R.S.S. (repriza a II-al. Trans
misiune directă de Ia Iasl. 20.30 — Te- 
leenciclopedla. 21.05 — Film serial: 
„Mannix“ — „un martor dispărut*. 21,55
— „Ctntec, pentru tine trăiescl": Re
cital cn public susţinut de Doina Badea. 
22.35 — Telelurnal. 22.45 — Săptămtna 
sportivă. 23.00 — Romanţe cu Maoda 
(anculescu *1 Valentin Teodorlan: Emisiu
ne de Florentina Szatmarv sl Ion Filio. 
Veşti «ţin oraşele judeţului

TEATRU

Cadru din filmul Desculţ în pare

La ora 19,30, la Teatrul de stat din 
localitate, va avea loc spectacolul cu 
piesa Fata Morgana, abonament E, iar 
la Cristian, ora 20,00, piesa Nota zero 
la purtare, limba germană.

Meci am ical

C.S.M. Sibiu— F.C. Argeş 
0-1 (0-1)

Joi. la stadionul Metalul, cu toată 
vremea nefavorabilă, peste 3 000 de spectatori au asistat la un ioc Dlăcut. cu 
destule faze -de poartă" si acţiuni reuşite. in ciuda terenului desfundat. A fost 
un meci echilibrat. în care am admirat, încă o dată. înalta clasă a lui Dobrin. 
dar si -sclipirile" unor jucători sibieni — Judele. Gabel. Cherciu. Serfözö. Unicul ool al partidei a fost înscris in min. 
26 de Dobrin. în urma unei splendide acţiuni personale.

N.I.D.
P.S. După o lună de la accidentul su

ferit la Timisoara, tinărul si talentatul component al echipei C.S.M.. Rădută. se 
Pâre că este pe cale de totală însănă
toşire. Joi. prezent — deocamdată în tribună — la acest meci. ne-a declarat: 
-Aştept cu nerăbdare clina în cate medicul va răspunde afirmativ dorinţei me
le de-a reveni ne cazon". Noi toti sintern alături de el!

Panoramie
competiţional

FOTBAL — Coosa Mică: ora 14. Car- 
bosin Copsa Mică—Record Mediaş, Mediaş: ora 14. teren Record. Soarta Mediaş—Construcţii Sibiu, Sibiu: ora 14. 
teren C.F.R.. C.F.R.—Şantierul (toate sini întilniri în cadrul camnionatului fudetean de seniori — ultima etaoă).

BOX — Sibiu: ora 18. sala Scolii spor
tive, C.S.M. Sibiu—C.S.M. Reşiţa faală amicală, de juniorii.

POPICE — Mediaş: arena Gaz metan. 
Voinţa Mediaş—Voinţa To. Mures (div. A. feminin): Sibiu: arena Electrica. Elec
trica Sibiu—I.C. Oradea (div. A. masculin).

VOLEI — Sibiu: ora 10. sala Scolii 
sportive: C.S.M. Sibiu—Dinamo Bucureşti (divJ. A. feminin).

FOTBAL — Sibiu: ora 12. teren Metalul, C.S.M. Sibiu—Şcoala sDortivă Sibiu 
(campionat republican da iuniori). Unirea 
Ocna Sibiului—Metaiuroica Sibiu. ora 10.30. teren C.F.R. (camo. iud. de se
niori) — echipa -Unirea" are terenul propriu suspendat, Tălmaclu: ora 11. 
Unirea—Automecanica Mediaş, Dtrlos: ora 11. Avîntnl—Stăruinţa Mediaş (am
bele partide. In cadrul camD. iud. de 
seniori), Mediaş: ora 11. teren Sparta. Gaz metan (div. CI — l.C.l.M. Brasov 
(div. C) — meci amical si ora 13: Gaz 
metan—Unirea Alba Iulia (camo. remibl. de iuniori).
, Sibiu: ora 13, tereh Meta-
lul>, C.S.M. Sibiu—Precizia Săcele (ioc amical).

Staţia feroviară 
sibiană a sărbătorit 
100 de ani de existenţă
(Urmare din pag. I)

moment emoţionant. Alături, pe 
o linie vecină, stă un colos Die
sel electric, mareînd’ uluitoarea 
ascensiune a transporturilor fe
roviare româneşti. Mecanicii ce
lor două echipaje se felicită, se 
face un schimb de ştafetă. Con
ductorii secolului trecut şi ai zi
lelor noastre procedează la un 
schimb simbolic de felinare; cel 
cu petrol şi cel cu energie elec
trică.

Manifestările continuă apoi la 
Clubul C.F.R. Sibiu unde se vizi
tează o interesantă expoziţie de 
grafice şi fotografii, care oglin
deşte evoluţia transporturilor fe
roviare sibiene. Sínt exipuse aici 
în cifre şi In fapte angajamentele 
şi realizările ceferiştilor sibieni 
în cinstea marelui eveniment al 
ţării — aniversarea republicii.

După aceasta, şeful staţiei, ing. 
Dimiţrie Stoica, prezintă asisten
ţei o interesantă expunere privind 
Istoricul staţiei sibiene şi episoa
de din viaţa ceferiştilor zilelor

noastre, angrenaţi in marea operă 
creatoare a socialismului.

Pe scena clubuiui îşi fac apari
ţia rînd pe rind formaţia corală a 
sindicatului C.F.R., condusă de 
profesor Sandu Iorgu, recitatori, 
solişti de muzică populară, ansam
blul de dansuri al Casei de cul
tură a tineretului din Sibiu, toţi 
antrenîndu-se intr-un frumos spec
tacol omagial.

Celor prezenţi le-au fost pre
zentate apoi pe viu o serie de 
elemente noi »părtinind comple
xului feroviar sibiam, ca Agenţia 
de voiaj, noile săli de aşteptare 
ale staţiei etc.

I-am întîlnit aici, pe pensio
narii Nicolae Sădeanu, pe Dumi
tru Ganea, pe Mihaj Kalman, pe 
loan Nuţiu, toţi ou vechi state 
de muncă în transporturile fero
viare sibiene (depăşind 40 de ani) 
depămîndu-şi firul amintirilor de 
ceferişti care începeau pe la 1916, 
1918 sau 1920...

Manifestările Jubiliare s-au în
cheiat printr-o întrunire tovără
şească la care au participat toţi 
cei prezenţi.
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întreprinderea comunală §
Sibiu

A N U N Ţ Ă :

Pentru executarea unor lucrări de investiţii la Uzina 
de apă, se vor face restricţii la alimentarea cu apă a 
oraşului Sibiui în ziua de 27 noiembrie 1972, între 
orele 7,00 şî 17,00.

Va fi întreruptă furnizarea apei în zonele aferente 
străzilor: Calea Dumbrăvii, str. Moscovei, cartierul 
Trei Stejari, Ştefan cel Mare, Luptei, cartierul C.F.R.

Rugăm populaţia de a-şi asigura rezerva necesară.

C en tru l t e r ito r ia l  
t d e  c a lc u l e le c tr o n ic  S ib iu

ANGAJEAZĂ :
— ingineri
— economişti.

încadrarea se face conform H.C.M. nr. 1481/1971 
la nivelul I de salarizare prevăzut pentru unităţile de 
cercetare.

Candidaţii trebuie să aibă o temeinică cunoaştere şi 
experienţă în domeniul proceselor economice, de pro- 

r  ducţie şi de organizare din întreprinderile industriale 
ş  şi un stagiu cît mai îndelungat.

Concursul va avea loc luni, 4 decembrie 1972, ora 
14, la Liceul „Gheorghe Lazăr“ din Sibiu şi va consta 
în :

— verificarea aptitudinilor
— discuţii pe teme de eficienţă economică a activi

tăţii industriale.
Pentru înscriere se va completa o fişă cu date per- 

:j sonale, pînă la data de 30.11.1972, la sediul Centrului 
'  teritorial de calcul electronic Sibiu, B-dul Victoriei nr. 

42—44 (U.P.A.S.).

Uzina m e c a n ic ă
M îrşa

angajează prin transfer sau concurs:

— jurisconsult principal sau jurisconsult.
Condiţiile de studii şi stagiu conform Legii nr. 1 2 /

£ 1971 şi H.C.M. nr. 914/1968, salarizarea conform  
H.C.M. 914/1968.

Uzina acordă spor de izolare. x

Informaţii suplimentare la serviciul personal. t

Mica publicitate
VÎND acordeon Weltmeister, 40 

başi, perfectă stare. Sibiu, Arad 35,
VÎND tractor Lanz buldoz, 25 c.p., 

plug şi remorcă, în bună stare. 
Gura Rîului 106 sau 471.

VÎND convenabil motocicletă C.Z.- 
125, stare bună. Telefon 2 24 22, 
orele 16—20.

VÎND casă liberă, 3 camere, de
pendinţe. Sibiu, str. Vişinilor, 20.

PIERDUT legitimaţie nr. 36, elibe
rată de I.T.S. pe numele Neagu 
Elena. O declar nulă.

PIERDUT în munţi, Gura Rîului, 
iapă neagră, 5 ani, cu nigel pe o 
falcă şi peri albi pe corp. Adresaţi, 
Gura Riului, Barb Petru 471. Re- 
compensă.

PIERDUT autorizaţie transport 
pentru autocamionul S.R.-113, nr. cir
culaţie 21-SB-1987, eliberată de în
treprinderea transporturi Braşov, pe 
anul 1972, cu nr. 603 648. O decla
răm nulă.

PIERDUT certificat de încadrare 
şofer, categoria I, nr. 114 283, din 
anul 1967, eliberat de I.R.T.A. Bra
şov, pe numele Pop C. Ilie. îl de
clar nul.

SCHIMB locuinţă, două camere, 
dependinţe, centraL Doresc similar, 
sau două camere plus cameră sepa
rată, tot centraL Telefon 7 26 16.

ATELIERUL din str. Postăvarilor 
8 (lingă uzina „Independenţa"), pri
meşte şi execută comenzi de tors 
şi dărăcit lină.

I
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Conferinţa organizaţiei orăşeneşti de partid Copşa Mică

SUB SEMNUL HOTĂRÎRII 
DE-A ÎNDEPLINI CINCINALUL 

ÎNAINTE DE TERMEN
Copşa Mică — oraş cunoscut in ţa

ră şi peste hotare îndeosebi prin in
termediul produselor celor două mari 
întreprinderi industriale (Uzina me
talurgică de metale neferoase şi 
„Carbosin“), se înscrie în aria geo
grafică şi economică a judeţului nos
tru ca un puternic centru muncito
resc în care focul niciodată stins al 
cuptoarelor înnobilează o viaţă din 
ce in ce mai bogată în fapte şi iz- 
bînzi.

Ultimii ani au fost caracterizaţi 
Bici prin lăudabile realizări nu nu
mai în unităţile industriale, ci în toa
te sectoarele de activitate: pe tărîm 
edilitar-gospodăresc, în aprovizionarea 
locuitorilor cu cele trebuincioase, în 
Invăţămînt, cultură, asistenţă medi
cală etc. Toate acestea au fost relie
fate cu bucurie şi mîndrie în confe
rinţa organizaţiei orăşeneşti de par
tid, care a subliniat cu pregnanţă că 
ele sínt rodul abnegaţiei în muncă a 
tuturor locuitorilor, în fruntea căro
ra s-au situat şi se situează — ca
0 prezenţă dinamică, antrenantă, mo
bilizatoare — organizaţiile de partid, 
comuniştii.

Lucrările conferinţei, desfăşurate 
în atmosfera avîntului creator gene
rat de hotărîrile Conferinţei Naţio
nale a partidului, au analizat înde
osebi modul în care organizaţiile de 
partid, comuniştii din unităţile eco
nomice au militat şi militează pen
tru înfăptuirea unor obiective de 
maximă însemnătate în această pe
rioadă: îndeplinirea cincinalului îna
inte de termen, sporirea continuă a 
eficienţei activităţii economice, folo
sirea şi gospodărirea cu cea mai mare 
grijă a tuturor elementelor compo
nente ale procesului de producţie.

Cu satisfacţie firească, darea de 
seamă a relevat faptul că, în anul 
trecut, planul pe ansamblul industriei 
oraşului a fost realizat înainte de 
termen şi că, pentru frumoasele suc
cese dobîndite, Uzinei metalurgice 
l-a fost decernat „Drapelul de între
prindere fruntaşă pe ramură“ şi „Di
ploma de onoare a Uniunii Generale 
a Sindicatelor“.

In anul acesta, tharile evenimente 
din viaţa patriei — Conferinţa Na
ţională a partidului şi apropiata ani
versare a 25 de ani de la proclama
rea republicii — au generat şi gene
rează în toate colectivele de muncă 
un suflu nou, o hotărîre unanimă de 
a ridica mult cotele realizărilor — 
care să adauge, ăifci, noi valenţe tra
diţiei, capacităţii şi spiritului de dă
ruire muncitorească.

In acest context, planul producţiei 
globale Industriale pe primele zece 
(uni ale anului a fost depăşit cu 11,6 
Ia sută, iar al producţiei marfă cu
11,8 la sută la U.M.M.N. şi, respectiv, 
zu 4,8 la sută şi 4,1 la sută la „Car- 
bosin". Pe aceeaşi perioadă, planul 
Ia export a fost depăşit cu 104,9 la 
sută (da: 104,9!) Ia U.M.M.N. şi cu
10,4 la sută la „Carbosin“. Sint cifre 
seci la prima vedere, dar pe „umerii“ 
lor se sprijină o edificatoare realita
te: prin depăşirea producţiei globale 
şi marfă cu zeci şi zeci de milioane 
de lei, se estimează ca planul anual 
să fie indcplinit de către „Carbosin“ 
la 18, iar de către U.M.M.N. la 22 de
cembrie — ceea ce înseamnă paşi în
semnaţi pe calea înfăptuirii cincina
lului înainte de termen.

Comuniştii de la Şantierul de con
strucţii industriale, făcîndu-se mesa
geri ai tuturor lucrătorilor din a- 
ceastă unitate, au prezentat şi ei con
ferinţei un bilanţ îmbucurător: Pla
nul producţiei globale pe acest an a 
fost îndeplinit la 30 octombrie — 
fapt ce creează premise favorabile 
devansării punerii în funcţiune a u- 
nor obiective din actualul cincinal.

Atît darea de seamă, cit şi cei care 
au luat cuvîntul la conferinţă au 
scos în evidenţă că în ultimii doi 
ani nivelul de trai al populaţiei a 
înregistrat o creştere substanţială da
torită aplicării măsurilor adoptate de 
partid şi de stat, măsuri concretizate 
intr-o hotărîre ce cuprinde impor
tante prevederi privind îmbunătăţi
rea mediului ambiant şi a condiţiilor 
de muncă, a aprovizionării prin re
ţeaua comercială şi deservirii pe li
nia asistenţei medico-sanitare eto. 
Bunăoară, ţinîndu-se seama de spe
cificul activităţii, Ia U.M.M-N, din 
8 000 de salariaţi, peste 2 500 lucrează 
în regim de muncă de 6 ore, iar
1 400 primesc masa in mod gratuit

Şi la „Carbosin“, 70 la sută din sa
lariaţi lucrează în acelaşi regim de 
6 ore.

Este firesc însă ca oamenii să nă
zuiască mereu spre mai bine. De a- 
ceea, fără a eluda progresele înre
gistrate, mai mulţi vorbitori (Gh. 
Dulău, Fiilöp Denes, Gh. Pumnea şi 
alţii) au adus critici justificate Ia 
adresa organizaţiilor de partid şi lu
crătorilor din comerţ, transporturi, 
reţeaua sanitară, prezentînd propu
neri concrete menite a ridica aceste 
activităţi la nivelul pretenţiilor şi 
exigenţelor din ce în ce mai mari 
ale locuitorilor oraşului.

Un capitol asupra căruia s-a insis
tat în mod deosebit în darea de sea
mă şi în discuţii — fapt ce atestă 
maturitatea politică şi exigenţa co
muniştilor acestei organizaţii — a fost 
modul în care Comitetul orăşenesc, 
biroul său, au reuşit să înfăptuiască 
multiplele sarcini ce le reveneau în 
conducerea activităţii organizatorice, 
economice şi politico-ideologice. Par
ticipanţii la discuţii (printre care 
loan Pintea, Boleslav Müller. Dengel 
Horst, Radu Ciobanu, Emil Stoia) au 
scos în evidenţă preocuparea organu
lui orăşenesc de partid pentru îm
bunătăţirea stilului de muncă, îndru
marea imediată şi în perspectivă a 
organizaţiilor de bază, iniţierea şi 
conducerea unor acţiuni organizato
rice îndreptate spre mai buna orga
nizare a producţiei, creşterea efici
entei activităţii economice, mobiliza
rea tuturor forţelor Ia îndeplinirea 
exemplară a sarcinilor de plan, întă
rirea disciplinei şi răspunderii perso
nale a tuturor comuniştilor — în 
ideea ca ei să fie tot timpul exemple 
mobilizatoare, vrednice de urmat.

Tovarăşii Ilie Socaciu, Aurel Sln- 
toma şi Viorel Crainicu au criticat 
însă Comitetul orăşenesc — şi pe bu
nă dreptate — că, în conducerea şi 
îndrumarea organizaţiei orăşeneşti a
U.T.C., a avut şi are anumite caren
ţe, care vor trebui grabnic înlătu
rate. Cu atît mai mult cu cit defi
cienţele se răsfrîng şi în unele or
ganizaţii de bază, care nu sprijină 
şi nu îndrumă cu responsabilitatea 
necesară organizaţiile U.T.C. Din a- 
ceastă cauză există unii tineri care 
nu reuşesc să se încadreze în disci
plina muncii şi nu au o comportare 
dintre cele mai bune în viaţa socială. 
Rămîne deci ca noul organ ales să 
ia toate măsurile pentru ea şi in a- 
ceastă direcţie situaţia să fie îmbu
nătăţită.

Numeroşi vorbitori au arătat că 
frumoasele rezultate obţinute în 
munca productivă se datoresc in 
mare măsură ridicării conştiinţei so
cialiste a lucrătorilor din toate sec

toarele — domeniu în care un rol 
de seamă îl are munca politico-ideo- 
logică şi cultural-educativă, căreia 
organizaţiile de partid îi acordă o 
mai mare atenţie după plenara C.C. 
al P.C.R. din noiembrie 1971. Dar şi 
aici există mult loc pentru mai bine. 
Aşa cum spunea maistrul Octavian 
David, „importantele sarcini ce ne 
stau în faţă impun ea absolut toate 
organizaţiile de partid din oraş să 
desfăşoare o tot mai susţinută şi efi
cientă muncă de educaţie a oameni
lor, In spiritul normelor vieţii şi 
muncii comuniştilor, ale eticii şi echi
tăţii socialiste — elaborate de Con
ferinţa Naţională a partidului".

Desfăşurată într-o atmosferă de 
înaltă responsabilitate comunistă, 
conferinţa nu s-a rezumat doar la 
bilanţul muncii desfăşurate, ci — pe 
baza unor evaluări şi analize temei
nice — a jalonat puternic activita
tea de viitor, stabilind, în hotărîrea 
adoptată, importante obiective şi mă
suri care să ducă la obţinerea unor 
succese şi mai însemnate în toate 
sectoarele de activitate. Dintre toate 
acestea ne rezumăm la sublinierea 
faptului că organizaţia orăşenească 
de partid a iniţiat o amplă analiză 
a posibilităţilor care să concure In 
anul 1973 la îndeplinirea înainte de 
termen a planului, la suplimentarea 
exportului şi reducerea importurilor, 
devansarea termenelor de punere în 
funcţiune a unor obiective producti
ve, economisirea de materii prime, 
materiale, combustibil şi energie e- 
lectrică. Pe baza primelor evaluări 
(şi acţiunea continuă) se preconizea
ză ca în 1973 exportul să fie supli
mentat cu 400 000 Iei valută, iar im
portul să fie redus cu 18 milioane lei 
valută; se vor realiza economii de 
998 000 Kwh energie electrică, 7147 
tone combustibil convenţional şi 675 
tone cocs metalurgic.

Conferinţa a exprimat hotărîrea 
tuturor comuniştilor din Copşa Mică 
de a munci cu toată abnegaţia şi 
hotărîrea pentru îndeplinirea cinci
nalului înainte de termen, pentru ca 
oamenii muncii din acest putemio 
centru’ industrial al judeţului nostru 
să fie prezenţi mereu în primele rîn- 
duri ale făuritorilor societăţii socia
liste multilateral dezvoltate.

Din toată inima — le dorim succes!
In încheiere, participanţii au ales 

Comitetul orăşenesc de partid, dele
gaţii la conferinţa judeţeană şi au 
propus candidatura unor tovarăşi 
pentru a fi aleşi în organul de partid 
imediat superior. Ca secretar al Co
mitetului orăşenesc de partid a fost 
reales tovarăşul loan Inceu.

T. FIRU

VEŞTI
DIN ORAŞELE JUDEŢULUI

Magazinul alimentar cu autoservire Sadu Foto: OLARU AUGUSTIN

lu aceste zile şi-a încheiat lucră
rile Comisia centrală a C.S.A.L. ca
re a verificat la Dumbrăveni şi în alte 
localităţi bilanţul gospodăresc al 
edililor angajaţi în întrecerea pentru 
înfrumuseţarea şi buna gospodărire 
a urbei lor. Fapt îmbucurător — 
Dumbrăveniul a promovat in faza 
finală a întrecerii pe ţară, fază în 
care îşi dispută înlîietatea 1Q oraşe 
la categoria sub 10000 locuitori.

Comisia centrală, în urma verifi
cărilor efectuate pe teren a consem
nat că activitatea gospodărească a 
anului de întrecere patriotică în
cheiat (septembrie 1971—septem
brie 1972) a atins un volum de 
lucrări în valoare totală de 9 351 000 
Iei. Din aceasta, revine pe locuitor, 
cite I 082 Iei (faţă de 209 lei cit s-a

•  •  i  •  © @ m
Despre tineri strungari şi 
folosirea cuţitelor de strung

In întreaga ţară se desfăşoară în
toate domeniile de activitate o in
tensă şl continuă acţiune de depistare 
şi lichidare a factorilor care gene
rează risipa, sub orice formă s-ar 
manifesta ea. O valoroasă iniţiativă 
tradusă în viaţă la uzina „Balanţa“, 
potrivit căreia fiecărui sculer îi re
vine sarcina de a economisi scule şi 
oţeluri în valoare de 100 de lei lu
nar, mi-a sugerat ideea unui raid- 
anchetă prin alte uzine sibiene, îa 
care sculerii au un important cuvînt 
de spus.

Chestiuni mărunte, inofensive la 
prima vedere, stau la baza unor pier
deri anuale de ordinul zecilor şi chiar 
sutelor de mii de lei.

— Ar trebui, Înainte de toate, să 
vă arăt cauzele care duc la risipa 
de scule. S-o luăm pe puncte, ca la 
carte. . .  Şi şeful de atelier, loan 
Giurcă, de la secţia strungărie uşoa
ră a uzinei „Independenţa“, îmi pre
zintă procesul care, in final, duce 
la depăşirea normei de cuţite stabi
lite pentru fiecare strung.

— In primul rînd, consider cS e 
vorba de neglijenţă. O simplă co

Din albumul sibian; faţada Liceului .Octavian Goga*

Aşa este, dar*.♦ n-aveţi dreptate!

!

Uzina „Independenţa* cu un 
specific al producţiei de utilaje 
urnioate pentru diverse ramuri ale 
economiei naţionale este înzestra
tă cu un bogat parc de utilaje 
universale şi speciale, adecvate*. 
Acesta este paragraful de În
ceput al unei scrisori de răspuns 
primită de la întreprinderea men
ţionată mai sus. Aşadar, uzina 
este înzestrată cu un „bogat parc 
de utilaje“. însemnează că din 
eforturile de investiţii efectuate 
de statul nostru uzina sibiană a 
beneficiat din plin. Pentru oricine 
acest lucru este evident. Secţiile 
de producţie sínt bine dotate cu 
utilaje, uzina cunoscînd astăzi 
proporţii nebănuite de mulţi din 
cei ce au lucrat aici cu ani in 
urmă. Dar existenţa acestei do
tări nu presupune şi obligaţie din 
partea uzinei? Nu trebuie depuse 
eforturi pentru utilizarea la în
treaga capacitate a acestui patri
moniu tehnic?

De la aceste întrebări am por- 
nit cînd. ou o lună în urmă, con
semnam in coloanele ziarului 
nostru existenţa unei maşini da

danturat în arc de cerc, nepusă 
Încă în funcţiune. La semnalul 
nostru critic, conducerea uzinei 
educe o serie de justificări, care, 
de la început trebuie spus, nu

citate. La intervenţia uzinei, pe 
ltngă serviciul de resort de la 
Maşini-Export, ni s-a răspuns că 
livrarea acestor capete se va face 
doar In următorii 2—3 ani.

urma
diminuează cu nimic justeţea ce
lor afirmate tn articolul „Maşină 
de danturat este, idei nu există“. 
Dar şă prezentăm aceste justifi
cări aşa cum sirat ele trecute în 
scrisoare.

„Faţă de cele relatate în articol 
facem unele precizări pentru a 
arăta că sínt preocupări în utili
zarea acestor utilaje.

Uzina este dotată în 1972 (n.n. 
la începutul anului) cu maşina de 
danturat. Deşi s-a solicitat livra
rea acestei maşini cu toate acce
soriile, printre care şi setul de 
capete, de frezat, maşina & sosit 
la uzină neechipată cu cele soli

în această situaţie, revenind u- 
zinei sarcina de dotare a maşinii 
cu accesoriile necesare, lucru ce 
a întîrziat punerea în funcţiune şi 
utilizarea ei s-au luat următoa
rele măsuri.

Intrucît uzina „1 Mai“ Ploieşti 
este posesoarea unui utilaj simi
lar dotat cu aceste capete de fre
zat s-a cerut colaborarea ei pen
tru rezolvarea problemei de pro
iectare şi execuţie a capetelor. In 
urma comenzii ferme din trimes
trul II a. c„ uzina „1 Mai* va 
executa şi livra îa trimestrul I 
1973 cele 4 capete ţie frezat ne
cesare echipării maşinii, capete ce

acoperă întreaga gamă de angre
naje ce se pot prelucra pe ma
şină, fapt ce va permite uzinei ca 
începînd cu trimestrul II al anu
lui următor să poată utiliza inte
gral această maşină.“

Aşadar, utilajul va fi folosit 
după mai mult de un an de la 
primirea lui In uzină. Acum, cînd 
se pune mai mult ca oricînd ac
centul pe găsirea celor mai ur
gente şi eficiente căi de utilizare 
la întreaga capacitate a maşini
lor şi utilajelor, aici este nevoie 
de trimestre pentru a trata con
fecţionarea unor dispozitive, de 
alte trimestre pentru execuţie şi 
punere tn funcţiune.

Ne oprim aici cu prezentarea 
textului acestei scrisori, semnată, 
de sculerul şef, tehnologul şef şi' 
parafată de directorul tehnic, deşi 
in continuare sínt prezentate o 
serie de alte măsuri — e adevă
rat bune — dar care nu-şi vor 
putea dovedi eficienta numai du
pă ce maşina va intra în func
ţiune. Şi pînă în trimestrul ÎI 1973 
mai este . . ,

O. D.

9  „Bolile". . .  cuţitelor de strung sau ale strungarilor ?
•  Lucrări pe care unii le fac cu două, iar alţii cn nouă cuţite 
9 Despre recondiţionarea sculelor şi a unor norme de conduită

mandă de decuplare, neefectuată la 
timp, duce la ruperea cuţitului. Nu 
vorbeso de nepricepere, aceasta raa- 
nifestîndu-se mai intens la ucenici, 
la cei care se află la începuturile 
meseriei. Faptul că fac primii paşi 
într-un domeniu nu le dă însă drep
tul să abuzeze... Aflu că norma este 
de 4 cuţite pe lună, ceea ce nu-1 îm
piedică însă pe loan Mihăilâ, care 
lucrează la strung din iunie 1972, să 
„folosească“ nu mai puţin de 16 cu
ţite în lunile septembrie şi octom
brie.

Dacă în cazul de mai sus e vorba 
totuşi de un debutant, există şi „în
cepători" care au strunjit prima pie
să în 1971, iar după un an dovedesc 
acelaşi „apetit“, rămînînd nişte veri
tabili „mîncători de cuţite“. Printre 
aceştia se numără Ilie Voicu (14 cu
ţite), Karol Bügel (12), Gheorghe FIo- 
rea (11 cuţite) „folosite“ în două luni. 
Pentru a obţine asemenea „recor
duri*, strungarii amintiţi, şi, din pă
cate, nu numai ei, comit o altă gre
şeală, ou consecinţe imediate: ascu
ţirea incorectă a cuţitelor, făcută în 
grabă, cu gîndurile aiurea. Şi dacă 
cuţitul, astfel ascuţit, face faţă unui 
regim de aşchiere necorespunzător, 
îşi găseşte, de multe ori, sfîrşitul în 
grămada de scule aruncate la întâm
plare în dulapuri. Pentru edificare, 
am deschis cîteva dintre ele $i la 
al doilea dulap, cel al strungarului 
Ion Schmidt, am găsit ceea ce, de 
fapt, n-am fi vrut să găsim: o gră
madă de scule aruncate la întîmplare 
după ce au fost folosite.

Din păcate, organizaţia U.T.C. din 
atelier, prin membrii biroului, re
cent ales, strungari de nădejde, pri
mii în acţiunea de economisire, nu 
s-a ocupat de aceste chestiuni mi
nore la prima vedere, dar cu adinei 
rezonanţe în formarea unei opinii 
juste şi sănătoase. Aşa se face că 
utecişti ca Vasile Idu, Ion Olteanu, 
Vasile David nu reuşesc să-i deter
mine pe cei cîţiva „neglijenţi* şi 
dezinteresaţi să pună stavilă risipei, 
să facă să dispară acea depăşire de 
10 la sută lunar a consumului de 
scule, ceea ce ar aduce o economie 
de 30 000 Iei anual.

Există şi un regim de evidenţă în 
care în dreptul fiecărui strungar sînt 
trecute lunar, cuţitele folosite şi cau
zele care au dus la ruperea lor. O 
singură privire, pe oricare filă, face 
să ţi se întipărească pe retină un 
singur cuvînt: neglijenţă!

NEGLIJENTA, iată marele flagel 
care e duşmanul numărul unu al scu

lelor aşchietoare şi nu numai al lor.
Continuîndu-mi investigaţiile legate 

de risipă şi cauzele ei, am ajuns la
U.P.A.S., unde m-a întîmpinat o si
tuaţie asemănătoare.

De la Pavel Vasiu, şeful secţiei 
sculârie, aflu, în mare, aceleaşi lu
cruri despre cuţitele de strung şi 
despre „bolile“ care le macină. Ini
ţiative menite să le stăvilească nu 
lipsesc la U.P.A.S. Răspunzînd che
mării de a economisi un cuţit în fie
care lună, strungarii au ajuns să lu
creze o zi numai cu cuţite economi
site. Intîlnesc şi aici aceeaşi preocu
pare pentru a ţine o evidenţă indi
viduală a folosirii sculelor, dar şi 
strungari care sínt... „la cuţite“ cu 
cuţitele.

Numai în octombrie, Ion Moraru a 
întrebuinţat 7 cuţite, Petru Hampu 
— 8, loan Lungoci — 8, în timp ce 
Radu Albotă, Walter Kasper şi mulţi 
alţii au făcut aceleaşi lucrări doar 
cu cîte două cuţite!

Din păcate am aflat că organizaţia 
U.T.C. nu a avut vreo preocupare 
în această direcţie...

Secţia sculărie execută cuţite de 
strung. E firesc că vrea să producă 
cît mai multe şi mai ieftine, lucru 
posibil cu condiţia ca, după ce vîr- 
ful cuţitului se sparge sau se rupe, 
strungarul să predea corpul de me
tal la magazie. Pare un lucru cît se 
poate de firesc şi totuşi sínt unii 
care-1 aruncă din comoditate, sau ne
păsare, în grămada de şpan. Recon
diţionarea oţelului rapid din care 
sínt făcute cuţitele şi refolosirea lor 
ar însemna pentru U.P.A.S. economii 
anuale de 400—500 mii lei!

„E o chestiune internă, de organi
zare“ — mi s-a spus cînd mi-am ex
primat uimirea şi nedumerirea că se 
pot risipi asemenea valori. Atunci ce 
se aşteaptă? Cine trebuie să-l lămu
rească pe risipitor, pe neglijent, pe 
nepriceput, că greşeala lui costă bani, 
timp, energie, care ar putea avea o 
altă întrebuinţare?

In adunările U.T.C., în cele ale 
grupelor sindicale, prin mijloacele 
muncii politice, trebuie să se ia o 
atitudine fermă împotriva tuturor a- 
baterilor de Ia disciplina muncii. Este 
nevoie de măsuri concrete, care să 
oblige pe fiecare participant la pro
cesul de producţie să devină un bun 
gospodar, un om conştient că rodul 
muncii Iui, eficienţa acestei munci 
contribuie la ridicarea nivelului de 
trai al tuturor oamenilor muncii, la 
realizarea cincinalului în patru ani 
şi jumătate.

GEORGE DAVID

înregistrat în anul precedent —> 
1970—1971), La lucrările de anver
gură realizate — un complex spor
tiv, îndiguiri pe valea Biertanului în 
dreptul satului Şaroşu pe Tîrnave, 
decolmatări pe unele străzi ale ora
şului şi altele — au adus o contri
buţie lăudabilă cetăţenii tuturor cir
cumscripţiilor orăşeneşti, tineretul, 
organizaţia de femei, pionierii şcoli
lor generale.

Printre evenimentele din ultimul 
timp înregistrate în oraşul-staţiune 
Ocna Sibiului se numără terminarea 
lucrării de betonare a curţii inte
rioare (in suprafaţă de cca 200 mp) 
a internatului Liceului teoretic — la 
care o contribuţie efectivă au adus-o 
elevii şi membrii comitetului de pă
rinţi — precum şi conservarea mate
rialului săditor dispus în parcurile şi 
zonele verzi ale localităţii. Tranda
firii plantaţi în aceste locuri de 
agrement, care însumează o supra
faţă totală de 20 ha, au fost îngropaţi 
şi protejaţi împotriva îngheţului de 
către salariaţii staţiunii balneare prin 
muncă patriotică.

Lucrările care au polarizat contri
buţia celor mai mulţi locuitori aî 
oraşului Agnita privesc moderniza
rea unor străzi — Crişanei, Progăzil 
şi în curs de execuţie sta. M. Emi- 
nescu. Conduşi de preşedinţii comi
tetelor de cetăţeni Valeriu Bîrsan şi 
Ana Buholt, sute de cetăţeni au 
participat la executarea lucrărilor de 
canalizare pentru capturarea apelor 
pluviale pe distanţa de 200 m 1 la 
transportul şi fixarea bordurilor tro
tuarelor, Ia înlocuirea unor conducta 
şi altele.

O participare masivă s-a consem
nat şi la efectuarea lucrării de in
teres general — aducţiunea apei — 
pentru săparea unor noi puţuri in. 
apropierea I.M.A.-uiui — începerea 
lucrărilor (ie captare a Hîrtibaciului 
şi a apei de la Pojorta, menite sä so
luţioneze problema creşterii debitului 
de apă potabilă Ia nivelul cererilor 
localnicilor şi a unităţilor economice 
agniţene.

In aceste zile s-a deschis — spre 
satisfacţia locuitorilor din zona Para 
— o unitate alimentară bine aprovi
zionată la parterul blocului nr. 16. 
Prin aceasta sutele de locuitori ai 
noilor blocuri de locuinţe vor ti scu
tiţi de drumul anevoios pînă în cen
trul oraşului şi mai ales de cele 132 
trepte care leagă cartierul cu punc
tele alimentare de pe artera princi
pală.

Noua unitate — aparţinînd coope
raţiei de consum — deţine o gamă 
largă de produse agroalimentare di
versificată (lapte, pline, mezeluri, 
coloniale) oare satisfac solicitările 
imediate ale gospodinelor.

Al. C.

De la Consiliul 
[ Asociatei Generale 

a Vînătorilor 

şi Pescarilor Sportivi 3
a

Consiliul Asociaţiei Generale a 
Vînătorilor şl Pescarilor Sportivi 
aduce la cunoştinţă membrilor săi 
că vînătoarea la iepuri pe fondu
rile aflate în folosinţa Asociaţiei 
este permisă începînd cu data de |  
26 noiembrie a. c. pînă la 7 iaaua- j 
rie 1973.

(Agerpres) ;

Foto: FRED NUSS CARTEA SOCIAL-POLITICĂ
Ion Babici

„Solidaritatea 
militantă antifascistă“ 

1933 1939
Lucrarea este prima încercare mo

nografică menită să analizeze pe larg 
solidaritatea militantă antifascistă 
manifestată de masele populare din 
România în ajunul celui de al doilea 
război mondial. Ea se înscrie în an
samblul eforturilor ce se întreprind 
în istoriografia noastră marxist-leni- 
nistă pentru a scoate în relief tradi
ţiile internaţionaliste ale Partidului 
Comunist Român şi ale celorlalte 
forţe democratice şi progresiste din 
ţara noastră.

Pasionat cercetător al perioadei ca
re a urmat venirii lui Hitler la pu
tere în Germania, autorul a folosit 
un bogat material informativ din pri
ma sursă, din care au lipseşte ine
ditul, aflat încă în arhive şi a re
curs tntr-o largă măsură la scrierile 
şi la publicaţiile vremii, la mărtu
riile şi amintirile unor participanţi 
la evenimentele istorice analizate.

îa lucrare sínt prezentate crono
logia principalele manifestări de so
lidaritate antifascists cu lupta for

ţelor democratice şi patriotice din 
Germania, Austria, Franţa, Spania şi 
Cehoslovacia, cu conducători ai miş
cării comuniste şi muncitoreşti din 
alte ţări, ca Gheorghi Dimitrov, 
Erns Thälmann şi alţii, întemniţaţi 
sau aflaţi tn diferite procese, supuşi 
persecuţiilor şi terorii fasciste.

V id o r Ernest Masek

„Artă şi matematică“
Lucrarea este o sinteză de pe po

ziţii marxiste a celor mai recente 
studii şi cercetări de estetică infor
maţională — ramură nouă a esteticii, 
încă puţin cunoscută la noi; dar deo
sebit de interesantă, fundată pe fu
ziunea unor principii matematice, 
semiotice şi cibernetice.

Capitolul introductiv se referă la 
raportul artâ-matematică în istoria 
esteticii. Capitolul al II-lea, cel mai 
întins, este dedicat prezentării deta
liate a noţiunilor şi procedeelor de 
bază aie esteticii informaţionale iar 
îs capitolul următor se analizează 
cîteva din consecinţele practice de
osebit de importante aie elaborării 
esteticii informaţionale.

In ultimul capitol sínt prezentate, 
in perspectiva esteticii informaţio
nale, ctteva prolegomene ale artei tn 
viitor.

PEDAGOGIA SOCIALA -  
ştiinţa

educaţiei permanente 
a maselor de adulţi

Lucrarea reprezintă o sinteză uni
tară a datelor teoretice şi a metodo
logiei specifice pedagogiei sociale. 
Problemele de bază analizate de au
tori sínt: pedagogia socială şi ştiin
ţele conexe, metodele de cercetare 
ştiinţifică în dezvoltarea pedagogiei 
sociale, activitatea culturală cu ma
sele (scop, principii), formele meto
dice (metodologia culturală), laturile 
principale ale activităţii culturale, ro
lul pedagogului social şi sistemul in
stituţional al activităţii cultural-edu
cative cu masele de adulţi.

Volumul, relevînd aria vastă a 
aplicabilităţii pedagogiei sociale în 
strînsă legătură cu practica culturală, 
se adresează tuturor acelora care lu
crează în organizaţiile de partid, 
U.T.C., sindicate, de femei, în uni
versităţile populare, cămine cultura
le, case de cultură, cluburi, biblio
teci, muzee precum şi în toate for
mele vieţii eultural-artistice.

HEIMAR ungar
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D ezbaterile din Comitetul 
pentru problem ele econ o
m ice al Adunării G enerale
—Infervenfia reprezentantului României —

New York 24, — Corespondentul 
A gerpms, Constantin Alexandroaie, 
transmite Comitetul ipentru problé
maié «eonotnica ai Adunării Gene
vei* « adopt«.}« prio consens gene
ral. o rezoluţie privitoare la creşte
rea eficienţei institutului Naţiunilor 
Unite pentru formare şi aer ce tai a 
(U.N.Î.T.A.R.).

Luînrf ouvintul, delegatul român, 
Alexandru Niculescu, a subliniat 
contribuţia adusă de institut prin 
programele sale specifice de forma
re a cadrelor şi prin activitatea de 
cercetare şl elaborare d« studii.

Referindu-se la proiectul de creare 
a unei comisii pentru cercetarea vii
torului, delegatul român a relevat 
importanţa declaraţiei adoptate la 
cea de-a treia Conferinţă möndialä 

,de viitorologîe, care a avut loc ia 
Bucureşti, în luna septembrie a. c., 
pentru promovarea, de către O.N.U., 
a unei largi cooperări internaţionale 
în domeniul cercetării viitorului, 
subliniind, în context, necesitatea 
lărgirii contactelor cu oamenii de 
ştiinţă, instituţiile şi centrele naţio
nale de cercetare din statele intere
sate.

R.S. CEHOSLOVACĂ. Construcţia conductei de gaz Irans-europeanS 
se apropie de sltrşit pe teritoriul Cehoslovaciei.

Îr fote* Montarea închiderilor sferice, una din cele mai dificile operaţii

Prima rundă a convorbirilor 
în vederea alcătuirii programului 

noului guvern vest-german
Bonn 24. — Trimisul special Ager. 

pres. V. Crîşu, transmite: doi seara
* luat sfîrşit, Ja Bonn, prima rundă
* convorbirilor dintre comisiile în
sărcinate da Partidul Social-Demo
crat $1 Partidul Liber-Democrat cu 
formularea programului noului gu
vern de coaliţie P.S.D./P.L.D. şi a- 
naiizării unor aspecte legate de 
< omponenţa acestuia. Comisiile au 
fost conduse de preşedinţii celor 
două partide, Willy Brandt şi Wal

ter Scheel, Nu au fost comunicate 
amănunte cu privire Ia conţinutul 
acestui prim schimb de păreri. Mar 
ţia viitoare, cele două comisii ur
mează să-şi continue convorbirile.

După cum informează presa vest- 
germană de vineri, politica impozi
telor, învăţămîntul, politica venitu
rilor, precum şi problemele juridice 
şi constituţionale, asupra cărora, in 
sista în mod deosebit liber-demo 
craţii, vor constitui temele prind 
pale ale discuţiilor viitoare.

Conferinţa miniştrilor muncii 
din ţările Consiliului Europei

Roma 24 (Agerpres), >-— Sab egida 
Consiliului Europei, la Roma, a în
ceput joi » conferinţă Internaţiona
lă, la caro participă miniştrii mun
cii şi problemelor sociale din ţările 
membre.

Problemele principale , înscrise pe 
ordinea de zi a conferitoteî, ale că
rei lucrări vor dura trei zile, vizea
ză situaţia muncitorilor migranţi şî 
folosirea forţei de muncă a tinere
tului.

A fost prezentat, din. partea Con
siliului Europei, un riport cu pri
vire la sporirea şomajitluî în rîndul 
tineretului si la efectul nociv al a- 
cestui flagel asupra mtraiului şi ati-

ORIENTUL 
APROPIA T

Dakar 24 (Agerpres). — Republica 
Guineea şi Arjabia Saudită apreciază 
că „pacea în Orientul Apropiat nu 
va £i restabiliră şi menţinută atîta 
timp . cit ţările din această zonă geo- 
graficfi nu îşi vor fi recuperat teri
toriile* ocupate, jar poporul palesti
nian mi îşi va fi dobîndit drepturile 
sale legitime“, se arată în  comunica
tul comun dat publicităţii la înche
ierea , convorbirilor dintre preşedin
tele Leopold Sedar Senghor şi regele 
Feysal-

ComiliHcatul menţionează, de ase
menea, hotărârea celor două ţări de 
a acorda sprijin popoarelor africane 
care luptă pentru independenţa lor, 
împotriva colonialismului şi rasismu
lui. Cele două părţi au căzut de acord 
să întărească cooperarea dintre Ara
bia Saudită şi Senegal în toate do
meniile. în acest sens, se spune în  
coiminicait, o delegaţie seaegaleză va 
sosi in Arabia SUadită în .prima ju
mătate a lunii martie 1973.

Beirut 24 (Agerpres). —* O unitate 
israeiiană aeropurtată a atacat, în 
cursul zilei de vineri, 0  bază a Fron
tului Popular pentru Eliberarea Pa
lestinei, aflată în sudul bibanului, în 
ţinutul lihoreiab, între localităţile 
Ebei' Saqy şi Rashia Fakhâr ■— a* 
nuaţă agenţia M.E.N. După aproxi
mativ două ore, luptele dintre mem
brii comandoului palestinian şi for
ţele israeliene au luat sfîrşit, înre- 
gistrtndu-se pierderi în morţi şi ră
niţi de ambele părţi.

f.udîniî tinerilor faţă. de societate, 
în document se subliniază că, în 
majoritatea ţărilor membre ale Con
siliului Européi, şomajul afectează 
o mare parte a absolvenţilor învă- 
ţămîntuluî superior. Potrivit cifrelor 
oficiale citate în raport, din cél- pes
te 700 000 de şomeri italieni, 300 000 
sínt cu studii superioare, numărul 
acestora din urmă crescând, in fie
care an, cu 20 Ia sută. O situaţie 
similară se înregistrează in Franţa 
şi Danemarca Raportul face o serie 
de recomandări vizînd îmbunătăţi
rea învăţămîntului superior, su- 
gerind. printre altele, ca, periodic, 
profesorii universitari să lucreze în 
întreprinderi industriale pentru a. fi 
Ia curent cu adevăratele probleme 
ale producţiei.

Participanţii ia reuniune vor dez
bate, de asemenea, situaţia celor 8 
milioane de muncitori migranţi si a 
famiiiilor lor.

Consiliul Europei, cu sediul la 
Strasbourg, a iuat fiinţă în mai 1949. 
Din acest organism Occidental fac 
parte 17 ţari, printre care Anglia, 
Franţa, R.F.G., Italia, Norvegia, 
Austria, Suedia, Turcia şi tarile Be* 
neluxului.

Manifestări 
consacrate 

1 aniversării 
proclamării 

j republicii
» Berlin 24. — Corespondentul £
£ Agerpres, Ştefan Deju, transmite: jj 
ş La centrul dd conferinţe al Aso- j 
£ ciâţiei pentru răspîndirea ştiinţei ; 
I „Urania“ din Berlin, a avut loc,o |  
I manifestare consacrată aniversării £ 
î  proclamării republicii în România. £ 
S Un grup de tineri din R.D.G., ca- £ 
; re au vizitat recent România, a £ 
£ prezentat impresii de călătorie, : 
£ ilustrate eu diapozitive. Cei pre- £ 
• zenţi au urmărit cu viu interes £ 
£ reiatärilg despre dezvoltarea eco- £ 
‘ nomică şi socială a României so -£ 

despre frumu- £
■ iXGFUUWa Şi ÖUUQ1
S.cialiste, precum Şi 
£ seţiile ei naturale.

! Moscova 24. — Corespondentul |  
> Agerpres, Laurenţiu Duţă, trans- ; 
- mite: In cadrul „Zilelor ştiinţei şi £
: tehnicii româneşti" — manifestare £ 
£ care se desfăşoară în Uniunea £ 
I Sovietică, în cinstea împlinirii a £ 
î 25 de ani de Ia proclamarea re- £ 
£ publică în România — la 24 no- : 
£ sembrie a avut ioc, ia Casa • prie- £ 
• teniei din Moscova, o gală d e j 
£ filme documentare româneşti, ilus-f 
£ trînd realizări ale ştiinţei şi teh- £ 
£ nidi din ţara noastră. \
'•MmmiinHimmfmniniinmmniiMiHÎ

S itu a ţia  
politica , d in

Buenos Aires 24 (Agerpres). —
Partidele politice care, la începutul 
acestei săptămînî, au acceptat să 
aibă convorbiri cu fostul preşedinte 
Jüan Peron, au hotărît să prezinte 
autorităţilor argentîniene un ansam
blu de propuneri referitoare la or
ganizarea viitoarelor alegeri gene
rale, precum şi la . procesul de reîn- 
staurare a regimului democratic în 
ţară. După cum a afirmat Hector 
Campora, delegat personal al fostu
lui preşedinte argentinian, documen
tul adoptat cere ridicarea stării de 
urgenţă, demisia ministrului de in
terne, Arturo Mor Roig şi anularea 
decretului privind condiţiile pe care 
trebuie să le îndeplinească viitorii 
candidaţi în alegerile prezidenţiale.
Printre altele decretul prevede obli
gativitatea, pentru toţi cei ce aspiră 
iá magistratura, supremă, de a se afla 
în ţară, ţncepind cu 25 august 1972,

făcând, în acest mod, imposibilă o 
eventuală. candidatură a Iui Jüan 
Peron, care s*a reîntors în Argentina 
abia la 17 noiembrie.

După cum s-a anunţat, preşedin
tele Lanusse a arătat că decretul 
respectiv ar putea fi reexaminat, dar 
numai dacă vor fi primite, în acest 
sens, cereri din partea tuturor gru
părilor politice argentîniene.

Or, remarcă agenţiile de presă, o 
serie de partide politice argentîniene 
(Partidul Comunist, o fracţiune a 
Partidului Socialist, gruparea „Noua 
forţă“, care uneşte pături liberale şi 
de centru ale populaţiei argentinie- 
ne) nu participă la convoribirile cu 
fostul preşedinte, în vreme ce alte 
.formaţiuni politice s-au pronunţat 
vehement împotriva reîntoarcerii lui 
Peron şi a reintrării sale in viaţa po
litică a ţării.

EVENIMENTUL P E  SCURT
0  PREŞEDINTELE URUGUAYU- 

TUI JUAN MARIA BORDABERRY,
a procedat la o remaniere parţială 
a cabinetului, desemnând cinci noi 
miniştri. Printre aceştia figurează 
numirea lui Juan Carlos Blanco ca 
ministru do externe, Moises Cohen 
la economie şi finanţe şi Walter 
Ravenna ca titular la interne.

•  CU PRILEJUL VIZITEI PE CA
RE O ÎNTREPRINDE ÎN REPUBLI
CA t o g o , preşedintele fra n 
ţei, GEORGES POMPIDOU, a avut 
convorbiri cu preşedintele togoiez 
Etienne Eyadema. Printre probleme
le abordate se numără cooperarea 
franco-togoleză în diverse domenii, 
precum şi situaţia din zona francu
lui.

•  LA ABIDJAN S-AU DESFĂ
ŞURAT, TIMP DE TREI ZILE, LU
CRĂRILE REUNIUNII REPREZEN
TANŢILOR STATELOR PRODUCĂ
TOARE DE CAFEA. Participanţii au 
adoptat o serie de propuneri con
crete în legătură cu practicarea u-
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„Reevaluarea yenului ar putea 
surveni ia începutul anului viitor i i
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nor preţuri ferme la cafea, precum 
$i cu alte probleme referitoare la 
comercializarea acestui produs. Pro
punerile urmează să fie prezentate 
spre examinare grupului statelor 
consumatoare, in cadrul unor noi 
negocieri dintre cele două părţi, 
programate pentru începutul lunii 
decembrie, In capitala britanică.

•  REVISTA „VJLAGGAZDASAG", 
CARE APARE LA BUDAPESTA,
consacră un articol relaţiilor comer
ciale dintre Spania şi ţările socia
liste europene. Menţionînd că Un
garia ocupă locul trei — din rîndul 
statelor socialiste -— în comerţul cu 
Spania, revista arată că, în perioada 
ianuarie—august, exportul ungar că
tre Spania s-a cifrat la peste 1,24 
miliarde pesetas, creşterea, în com
paraţie cu perioada corespunzătoare 
a anului trecut, fiind de 274 la sută, 
în acelaşi interval, importurile din 
Spania au sporit de la 361,6 mili
oane — ia 473,3 milioane pesetas.

•  O NAVA DE COASTA ISLAN
DEZĂ a tăiat joi cablurile năvoa- 
delor unui pescador englez surprins 
în zonele de pescuit ale tării, a că
ror limită a fost extinsa, Ia 1 sep
tembrie 1972, de guvernul de la 
Reykjavik, de la 12 la 50 mile, In
cidentul pune capăt unei perioade 
de caim de mai multe să.ptămîni şi 
survine cu numai trei zile înaintea 
angajării, de către cele două părţi, 
în. capitala islandeză, a negocierilor 
destinate soluţionării diferendului.

După cum se ştie, guvernul britanic 
s-a opus, pînă acum, măsurii adop
tate de Islanda, care a fost adop
tată în. Scopul protejării rezervelor 
piscicole ale zonelor de coastă — 
principala sursă de venituri a ţării, 
în legătură cu noul incident, guver
nul englez a adresat Islandei o notă 
de protest.
I

•  PREŞEDINTELE INDONEZIEI, 
GENERALUL SUHARTO, care a so
sit joi la Roma — ultima etapă a 
turneului său prîntr-o serie de state 
vest-europene —, a avut o întreve
dere, la Palatul Quirinale, cu pre
şedintele Italiei, Giovanni Leone. 
Cei doi preşedinţi au abordat o se
rie de probleme internationale ac
tuale.

•  IN PERIOADA 25 NOIEMBRIE- 
3! DECEMBRIE, ÎN UNIUNEA SO
VIETICA vor fi efectuate lansări ele 
rachete purtătoare într-o zonă din 
Oceanul Pacific cu raza de 50 mile 
marine şi avînd centrul cu coordo
natele 37 grade 15 minute latitudine 
nordică şi 170 grade 50 minute lon
gitudine estică.

Agenţia TASS a fost împuternici
ta să declare că, pentru asigurarea 
securităţii, guvernul Uniunii Sovie
tice roagă guvernele altor ţări, care 
utilizează căi maritime şi aeriene in 
Oceanul Pacific, să dea dispoziţie or
ganelor de resort pentru ca navele 
şi avioanele lor să nu pătrundă în 
această zonă, în zilele amintite, in
tre orele 12,00—24,00 (ora locală).
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Antk.ipind o n'ouă reevaluară a 
yenului, firmele japoneze anga
jate in export au stabilit cursuri 
de schimb arbitrare, variind intre 
270 şi 280 yeni pentru un dolar. 
(Actuala paritate oficială medie 
este de 308 yeni pentru un do
lar). O parte a experţilor mone
tari cfe la Ministerul Finanţelor şi 
Banca Japoniei admit deschis că 
nu pot avea în vedere vreun 
mijloc eficient de evitare a re
evaluării.

Guvernul pregăteşte un impor
tant -proiect de buget suplimen
tar, destinat să stimuleze cererea 
Internă şi să reducă surplusul în 
continuă creştere al balanţei de 
plăţi. Dar dacă măsurile preconi
zate se vor dovedi, intr-adevăr, 
eficiente — aceasta constituie un 
mare semn de întrebare.

Comerţul exterior japonez s-a 
soldat in septembrie cu un sur
plus de 920 milioane dolari, re
zervele oficiale- în aur şi devize 
ale tării ridieîndu-se la 16 489 mi
lioane dolari. Dacă sínt însă luate 
in considerare şi. fondurile in do
lari . deţinute de Japonia în străi
nătate, totalul rezervelor se ci
frează la aproximativ 2UOOO mi
lioane dolari, nivel la care — se 
reievă în general — reevaluarea 
devine imperativă.

Oficialităţile bancare şi chiar 
experţii financiari guvernamentali 
par să considere că yenul va tre
bui reevaluat din. nou, cu aproxi
mativ 10 Ia sută, in ianuarie sau 
februarie 1973. Se pune întreba-
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rea cum va fi afectată economia 
japoneză dacă reevaluarea va 
avea loc intr-un viitor apropiat.

Institutul pentru cercetări în 
domeniul economiei nationale a- 
preciaza că ritmul de creştere îşi 
va continua actualul curs ascen
dent, dacă valoarea yenului va fi 
sporită ru pînă ia 6,21 la sută. 
Institutul pronostichează un ritm 
de 10 3 la sută pentru 1972,; de 
11,5 la sută pentru 1973 şi de 11,7 
la sută pentru 1974, Banca Mitsu
bishi estimează, Ia rîndul sau, că 
$i în condiţiile în care reevalua
rea va fi da 10 la sută, ritmul de

creştere » produsului naţional 
brut va depăşi cu mult 10 la sută 
în exerciţiul financiar 1973.

Făcînd notă discordantă. Banca 
Sumitomo apreciază că, dacă ye
nul va fi reevaluat cu 10 la sută 
în aprilie sau iunie 1973, ritmul 
de creştere va scădea cu 3,1 la 
sută în cursul exerciţiului finan
ciar 1973, stabilîndu-se la aproxi
mativ 8 la sută, Banca afirmă, de 
asemenea, că reevaluarea va a- 
vea ca efect reducerea cu circa 
2 200 milioane dolari a surplusu
lui comercial in anul 1973. Esti
mări recente neoficiale indică 
pentru exerciţiul financiar curent 
un surplus comercial de pqste 
9 0Ö0 milioane dolari.

Motivtnd aceste previziuni, 
băncile si institutele consultate 
releva între altele,, că majorita
tea firmelor au adoptat deja mă
suri menite să atenueze impactul 
reevaluării şi că venind după 
realinierea monetară din decem
brie 1971, cînd valoarea yenului 
a fost sporită cu 16,88 la sută, 
o noua modificare a parităţii 
monedei nationale nu mai este 
de natură să aibă vreun efect 
psihologic. •

(„The Japan Times“)

F a b r ica  d e  c io r a p i  
„7 N oiem b rie4* S ib iu

angajează:
— muncitori repansatori (remaiatori) ciorapi 

cu munca la domiciliu.
Informaţii la compartimentul personal.

1 iI Inspectoratul general de s ta t  pentru I controlul calităţii produselor Bucureşti \
\  Inspectoratul judeţean Sibiu f
5 organizează ia ziua de 29 noiembrie 1972, un

Í  CONCURS
pentru ocuparea postului de şef serviciu metrologie, í  
din cadrul inspectoratului Sibiu.

Condiţii de studii şi stagiu conform Legii nr. 12/ 
1971.

Solicitanţii se vor adresa la Inspectoratul judeţean ^ 
I; pentru controlul calităţii produselor din Sibiu, Piaţa jj 
I Republicii nr. 8. j;
,í//,V.VW /M W .V,V/.W ,% VAV.W ,V.V,,,V,V.V.'.'.W.VAW.V.VV

H +H H Î.Î î ' î î î î H.MAMî *************  ♦♦♦»» »H* 4| j

!Industria cărnii Sibiul
t  p -

I  A N G A JEA ZĂ : f
Ţ . . .  ŢI
t  — şef serviciu contabilitate tj
*i — şef serviciu financiar t
îj Condiţii de studii şi stagiu conform Legii 12'1971. J
ţ! N ivel de salarizare de la 2 550— 3 250 lei lunar. t
P  Solicitanţii se vor adresa la întreprinderea de indus- |
t  trialîzarea cărnii din Sibiu, str. Abatorului nr. 10, te- t
I  lefon 2 30 49. |

^■ASVWiSViWAVVVtW.W.V.W.V.WAV.VAYAWrSVJViWArA',;

întreprinderea viei 
şi vinului Sibiu

ANGAJEAZĂ :

5

— paznici ^
—  fochişti pentru unitatea Miercurea Sibiului. •£ 
Ca fochişti se angajează şi pensionari (4 luni), asi- :*

gurîndu-se cazare.
Informaţii suplimentare la sediul întreprinderii, str.

1 Mai nr. 6.
V ZA W .'M A W JU ţW W V Â W W .V A V A V A W .V .V A V .V .V 'A W iV A
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} Oficiul judeţean de turism j
Sibiu

ANGAJEAZĂ

Hf .  Ş:v“î „ ,  1 i

I
î 
î  
I

responsabil magazin mărfuri cu vinzare pe va- j 
I Iută:
i Condiţii — studii medii şi 2 ani în funcţia de gestio- |  
I nar vînzător; î

— bucătar şef pentru staţiunea balneară Ocna Si- Í 
biului.

Informaţii la biroul personal, Piaţa Unirii nr. 4 Si- ? 
j biu, telefon 1 21 40.

'.ViV.VAVASV.V.'AV.V.W.V.VAW.VV^AVA'AVV.VAVAVAVA'.5 Í3 Uzina m ecanică Sibiu
str. Lector nr. 3

I
jj ANGAJEAZĂ DE U R G E N Ţ Ă : 5
3 — un şef serviciu contabilitate ţ
:• — strungari î,
*| — frezori J
Í — muncitori necalificaţi pentru transport 5
s — turnători. «
Í  *

mm + fi
p j
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JAPONIA. La Tokvo. cel de-al 19*lea Salon de automobile — prilej cu 
care numeroase firme constructoare de automobile, atit din Japonia, 

cit şi de peste hotare, au prezentat noi tipuri.
In-fotó: Noul modei de automobil TOYOTA-ESV-2, prezentat la re

centa expoziţie a automobilului

'F a b ric a  de m obilă
i M e d ia ş

ANGAJEAZĂ URGENT :
! —  fochiţti autorizaţi.
1 Angajarea se face conform Legii nr. 12^1971 şi 
J H.C.M. nr. 914 1968.
! Informaţii suplimentare la Fabrica de mobilă Me- 
I diaş, str. Cojocarilor nr. 5, telefon 11 16 sau 19 70.

A"

{ Uzina chimică „Carbosin“ Copşa Mică j
I  ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ • t
: — 2 _ fochişti cazane aburi. t
t  Condiţiile sínt cele prevăzute de Legea nr. 12 1 9 7 1  î  
I Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon 162, t  
i  163, 164 interior 16. X
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